Señor Don

**ALEX IVÀN FAJARDO TINOCO** 

Ciudad

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a Usted, que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía AGROSHRIMP S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo para desempeño de la función de GERENTE GENERAL de la compañía por un período de CINCO AÑOS.

De conformidad al Estatuto Social, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, pudiendo actuar en forma individual.

AGROSHRIMP S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 31 de agosto de 1998 ante la notaria Novena del cantón Guayaquil, Ab. Gloria Lecaro de Crespo, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 22 de septiembre del 1998.

AGROSHRIMP S.A., mediante escritura pública de fecha 27 de Noviembre del 2008 ante la Notaria Vigésima Tercera del Cantón Guayaquil, Ab. Mario Baquerizo González, se aprobó el cambio de domicilio de la Compañía AGROSHRIMP S.A., e inscrita en el Registro Mercantil en el Cantón Machala. El 07 de Enero del 2009.

Atentamente,

Isauro de Jesús Fajardo Espiñoza PRESIDENTE AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÒN: Acepto desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de AGROSHRIMP S.A. para el cual he sido elegido.

Machala, 8 de Septiem re del 2011.

Alex Iván Fajardo Tinoco C.C. NO. 0703581454

Ecuatoriano

Dirección: Novena Norte s/n y Napoleón Mera

82879

Machala, 12 de Septiembre del 2.011

Ab. Carlos Miguel Gallardo Mid.

Registrador Mercantil

del Cantón Machala